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Београд – Америчка агенција за међународни развој (USAID) обележила је 19. јануара

2022. године, заједно са партнерима, успешну реализацију и завршетак четворогодишњег

Пројекта за одговорну власт, чија је вредност 8.5 милиона долара. У оквиру пројекта је

пружена подршка активностима државе у јачању одговорности и борби против

корупције на националном и локалном нивоу. Током пројекта је обезбеђена подршка

која је била усмерена ка остваривању одговорног управљања на свим нивоима власти,

кроз рад са локалним самоуправама, независним државним органима и посебним

одељењима за сузбијање корупције при вишим судовима и јавним тужилаштвима.

Пројекат је обезбедио помоћ за 25 локалних самоуправа
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 у циљу јачања транспарентности,

одговорности и већег укључивања грађана у процесе одлучивања. Kапацитети за сузбијање

корупције на локалном нивоу унапређени су кроз подршку за креирање и примену локалних

анти-корупцијских планова, формирање независних тела за њихово праћење, као и кроз унапређење

капацитета за заштиту узбуњивача. Транспарентност локалних самоуправа које су биле партнери на

пројекту значајно је побољшана кроз, између осталог, унапређење интернет страница и стратешку

комуникацију са грађанима, што је довело до тога да просечан индекс транспарентности код ових

градова и општина буде за десет процената виши од републичког просека. Осмишљени су и

различити механизми за веће укључивање јавности у процесе одлучивања на локалном нивоу, као и

они који омогућавају укључивање младих.

„Укупно 25 партнерских градова и општина са којима смо радили исказало је спремност за

унапређењем транспарентности на локалном нивоу. Они су изнова бележили све боље резултате у

оквиру годишњег Индекса транспарентности локалне самоуправе и данас су међу најбоље оцењеним

локалним самоуправама у Републици Србији. У сарадњи са овим градовима и општинама, у наше

активности смо укључили и младе и на тај начин је 25,000 ученика основних и средњих школа

добило прилику да учествује у процесима одлучивања,“ истакла је Сузан Фриц, директорка мисије

USAID у Републици Србији поводом завршне конференције Пројекта. Пројекат је помогао да се

унапреде капацитети независних надзорних институција, као што су Државна ревизорска

институција, Агенција за спречавање корупције и Повереник за информације од јавног значаја и

заштиту података о личности, да би ове институције боље реализовале своје надлежности, оствариле

бољи учинак и већу одговорност јавних функционера и омогућиле грађанима слободан приступ

информацијама.

_____________________________________

1 Kрагујевац, Ниш, Сомбор, Нови Пазар, Сремска Митровица, Врање, Шабац Врњачка Бања,

Жабаљ, Рашка, Димитровград, Сјеница, Стари град, Варварин, Чајетина, Kрупањ, Прибој,

Инђија, Љубовија, Бела Паланка, Шид, Велико Градиште, Пожега, Сремски Kарловци, Мионица. 

Од 2001. USAID је инвестирао скоро $840 милиона долара како би се стимулисао економски

раст, ојачао правосудни систем и промовисало добро управљање у Србији. За више информација

о USAID-у, посетите http://usaid.gov/serbia

http://usaid.gov/serbia


У оквиру Пројекта је обезбеђена подршка и посебним одељењима за сузбијање корупције при

вишим судовима и јавним тужилаштвима у области примене финансијске форензике у

процесуирању кривичних дела са елементима корупције. Уз помоћ Пројекта, објављен је Практикум

за истраге и суђења кривичних дела корупције, који представља процесни водич за истражне органе,

јавне тужиоце и судије и који нуди иновативне начине за процесуирање коруптивних кривичних

дела и дела са елементима финансијског криминала. Захваљујући развоју и успостављању

Електронског регистра коруптивних предмета који ће унапредити размену информација између

тужилаца и судова, допринеће се бољој реализацији Акционог плана Републике Србије за

приступање Европској унији.

“Парламентарна сарадња одбора Народне скупштине са независним државним институцијама, кроз

извештавање народних посланика и континуирано праћење њиховог рада је од великог значаја за

грађане Србије. Добри примери праксе и сарадње Одбора за финансије и Државне ревизорске

институције на седницама у градовима и општинама Србије, уз широко присуство јавности је

показатељ да су грађани укључени у све друштвене теме“, изјавила је Александра Томић,

председница Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.

Државна секретарка у Министарству државне управе и локалне самоуправе Маја Мачужић Пузић је

изјавила: „Јединице локалне самоуправе су кључна карика у пружању услуга грађанима и привреди.

Успешно имплементиран Пројекат је добар пример да јачање јединица локалне самоуправе, као и

реформа администрације у квалитетнији, професионалнији, модернији, бржи и ефикаснији сервис

грађана и привреде, остаје високо на листи наших приоритета“.

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

